

## 比特币 ahr999

地面压力胃也没有测试9150刀，再次开始摇晃，(莎士比亚，(美国电视剧)，预计9785-9956刀再次碰撞，如果不晚上，如果这个位置被打破，8700刀，8150刀，7700刀，7300刀，6500刀。能力等都在我们个人之上，但我们并不完全面临主力，如果我们想获胜，(莎士比亚，BTC-ahr999囤积货币指标为当前指标0.7614。指标在0.45以下时适合抄写，在0.45和1.2区间适合BTC，高于此区间意味着错过了最佳格斗时间，1.2-5属于起飞区间，打破5意味着泡沫和疯狂系数在里面。最佳正投指数区间很快就会上升。



## 比特币大跌是入场机会吗

比特币等虚拟货币自全球央行大放水之后开启了一波疯涨。但最近两周，比特币从一度从6万下方跌到万附近，市值也大幅缩水。有人认为，大跌是入场机会，我认为这种观点值得商榷。对于货币继续宽松还是收紧，各国已经不一致，所以观望一下不是坏事。难免有泡沫。从忽悠比特币转而忽悠狗狗币，他是商人，随时会跑，别把他当作教父。



## 以太坊ETH连创新高

2018年初巅峰时候，以太坊跟比特币市值比例差不多是1:2，而目前比例差不多是1:5.4，可以说是泡沫大于实际价值。虽然也有泡沫，但整个以太坊根基已经在近三年熊市里打得足够健壮了。以太坊作为协议盆地，目前核心瓶颈主要在性能上，注册即送10T算力（可提出）挖矿比特币以太坊FIL2021看ETH到3000-5000美金（市值5000亿左右），



## 比特币的未来”

比特币未来会如何，还是化作一堆数字泡沫，亦或被其他虚拟货币取代。业界对此众说纷纭。支持者认为，其价值将被越来越多人认可，价格将被长期看好。其运行不依赖于央行，是一种去中心化、也因此无法制造通胀。它总量一定，万擎咨询CEO鲁振旺此前表示，若每笔交易都通过人民币转账支付，手续比较麻烦，而通过购买游戏币、交易成本有所降低。



## 为什么比特币会暴涨

数量大概在1610万个比特币，市值超过140亿美金，价格暴涨。如果是2万元人民币一枚比特币，那么由于这个门槛很多人买不起一个，可能就被拒之门外。但经过拆分后，你最少可以买枚比特币，这样一拆分，以前它不拆分，一次最低买一个，亏得概率就越高。你是否会想起“击鼓传花”。是否可以跟旁氏骗局联系到一起呢。其实我们还可以把问题简单化，比如200亿美金，这时你在里面拥有一个比特币价值2万元人民币。但是每年要运作比特币，人员工资、推广宣传、这些是否需要成本。每年运营需要成本，你注定就是亏损。但反观这两年比特币价格却还是暴涨，对于这类模式，规模越大，离泡沫破灭越近。明知是旁氏，为什么还要进去呢。



## 巴比特每日精选：SEC、CFTC即将成立数字

为加密创新扫除一切障碍！CFTC即将成立数字资产工作组，这项法案被称为《2021年消除创新障碍法案》(H.R.1602)。确定SEC何时对其拥有管辖权，确定CFTC何时拥有最终决定权。巴比特观察|泡沫飞上天？引发硬盘价格疯涨，Chia估值已超200亿美元！而在近期，硬盘价格也开始一路飙升，这究竟是怎么回事？据香港科技出版物HKEPC报道称，因为矿工们争先恐后地购置硬盘，事实却是如此吗？Chia又是何方神圣？巴比特独家|边嘲讽Fei边赚钱，还有此等好事？背靠A16Z、等多棵大树，新型算法稳定币协议Fei创世阶段爆火。4月4日凌晨，刚刚结束创世阶段，Fei治理代币Tribe遭巨鲸砸盘，价格暴跌，Fei也始终保持在脱钩状态。有些人选择疯狂吐槽，有些人则想要做出一些改变。就是其中之一。各大媒体纷纷提及跨链流动性协议，其已面向Fei创世阶段参与者开放空投。参与者均能获得34.149BRIBE，Fei等算法稳定币缺乏应用，巴比特联系到了Bribe团队，巨型泡沫！